MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK .
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

YAMAHA TDM 900 2002

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE

N\
o
N
<
™
v
o
N
<
™

)

SMONTARE - DISMOUNT
DEMONTER - DISMONTIERT
DESMONTAR

- @ &

@ V®483

—
RINFORZO SUPPORTO DADO A.B. RIB. M8 VITE TE M8x35 DISTANZIALE 14x20 VITE TBEI M8x35
WASHER @8 SUPPORT BOLT M8 SCREW M8x35 RIB.12x15, foro 8,5 SCREW M8x35
RONDELLE @8 SUPPORT ECROU M8 VIS M8x35 SPACER VIS M8x35
SCHEIBE @8 TRAGER MUTTER M8 SCHRAUBE M8x35 ENTRETOISE SCHRAUBE M8x35
ARANDELA @8 SOPORTES TUERCA M8 TORNILLO M8x35 DISTANZSTUCK TORNILLO M8x35

DISTANCIADOR
(Q.TY n.2ppx-sx) (Q.TY n.2pxsx) (_ QT¥Yn.2 J{_QT¥Yn2 J\_QIYn2 ){_QTYn.2 )

( @ )\

RONDELLA 98x14
W, 28x14

ARANDELA @8x14

( )

COMPONENTI
ORIGINALI
ORIGINAL PARTS
ORIGINAL BAUTEILE
PARTIES ORIGINALES
(COMPONENTES

®

RONDELLA @8
'WASHER @8
RONDELLE @8
SCHEIBE @8
ARANDELA @8

\_ Q.TY I1.4 _J

\_ Q.TY n.- Y,

\ Q.TY n4 )

© Copyright 05052003MV-Rev04, 1/2/




